
Procedurile de rambursare a TVA se schimbă
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Se uniformizează condiţia de risc fiscal mare şi se reintroduce un regim special de rambursare
pentru exportatori ANAF a decis revizuirea procedurilor de rambursare a TVA în scopul
susţinerii creşterii economice şi a eficientizării activităţii de administrare fiscală. În acest sens a
fost elaborat recent un proiect de act normativ. “Este necesară revizuirea procedurilor de
rambursare a sumelor negative de TVA, în vederea accelerării procesului de
compensare/restituire a sumelor cuvenite persoanelor impozabile înregistrate de TVA”, a
precizat Georgeta Timiş, purtător de cuvânt al Direcţiei Generale a Finanţelor Publice
Maramureş. Astfel, se propun mai multe modificări ale metodologiei de soluţionare a
deconturilor cu sume negative de TVA cu opţiune de rambursare. Este vorba de uniformizarea
condiţiei de risc fiscal mare, reintroducerea unui regim special de rambursare pentru exportatori
etc.

  

De asemenea, se propune eliminarea de la condiţiile de risc fiscal mare şi rambursare cu
inspecţie fiscală anticipată a unor condiţii existente. Este vorba de deconturile depuse de
persoanele impozabile care în decurs de şase luni au renunţat de cel puţin două ori la opţiunea
de rambursare. Sunt eliminate de la condiţiile de risc fiscal mare şi persoanele impozabile care
nu au niciun salariat, respectiv cele care desfăşoară activitate în anumite domenii.
 Prin diminuarea plafonului de exporturi de la un milion de euro la un milion de lei va fi încadrat
în acest regim un număr mai mare de exportatori, a subliniat Georgeta Timiş. Ea a adăugat că
vor fi eliminate şi câteva condiţii pe care trebuie să le îndeplinească persoanele impozabile
pentru a beneficia de regimul special pentru exportatori. Este vorba de depunerea tuturor
situaţiilor financiare, cu termen de depunere în ultimele 12 luni şi neînregistrarea de obligaţii
fiscale restante la bugetul general consolidat.
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